

Gradivo za sejo Občinskega sveta Občine Črnomelj v maju 2023

Zadeva: **POROČILO ŽUPANA O IZVRŠEVANJU SKLEPOV OS IN AKTIVNOSTIH OBČINE**

Sklepi 5. redne seje Občinskega sveta Občine Črnomelj, ki je bila 26. 2. 2023 in 2. dopisne seje Občinskega sveta Občine Črnomelj, ki je potekala od 24.4. do 24. 4. 2023 so realizirani in objavljeni na spletni strani občine Črnomelj. Sprejeti akti so objavljeni v Uradnem listu RS.

Tabela, iz katere so razvidni projekti, investicije in opisani postopki ter aktivnosti le-teh je priložena gradivu.

**Predlagatelj:**  
**Andrej Kavšek, župan, l.r.**

NAZIV PROJEKTA	VIR SOFINANCIRANJA OZ. SKLAD	VREDNOST PROJEKTA / OCENJENA VREDNOST PROJEKTA	SOFINANCIRANJE UPRAVIČENIH STROŠKOV (%)	KRATEK OPIS PROJEKTA	STANJE NA PROJEKTU maj 2023 Opis za 6. sejo Občinskega sveta
<b>GOSPODARSTVO</b>					
Ekonomsko poslovna infrastruktura v PC TRIS Kanižarica - 3. del: ceste D1, G1 in G	Sklad za okrevanje in odpornost	1.435.982,83	100,00%	Ureditev infrastrukture zajema izgradnjo dela ceste D1 v dolžini 210 m, del ceste G v dolžini 180 m in del ceste G1 v dolžini 330 m z vso pripadajočo fekalno in meteorno kanalizacijo, javno razsvetljavo, vodovodom, pločniki, zasaditvami in postavitvijo male sončne elektrarne. Slednja bo zagotavljala samooskrbo z električno energijo za javno razsvetljavo celotne poslovne cone. Območje, ki je predmet ureditve, bo imelo po zaključku projekta zagotovljeno vso potrebno infrastrukturo za nemoteno delovanje. Skozi projekt se bodo izvajali trajnostno naravnani ukrepi s tako imenovano modro oz zeleno infrastrukturo, katera zajema izgradnjo pločnikov, zasaditve dreves in ureditve zelenih površin oz zelenih otokov. Poleg ureditve infrastrukture se bodo skozi projekt izvedlo še izdelava vizije ekonomsko poslovne cone, vzpostavitev spletne strani cone in izvajanje storitev v podporo delovanja poslovne cone, kot je medsebojno povezovanje podjetij in iskanje novih podjetij za umestitev v cono.	V končni fazi izdelave je Vizija Poslovne cone TRIS Kanižarica. Rok izvedbe je junij 2023. V teku je javno naročilo za izbiro izvajalca gradbenih del. Izbran je bil tudi pripravljalec spletne strani za PC TRIS.
<b>PROMET</b>					
Investicijski projekti na državnih cestah	DRSI			Investitor projektov je DRSI. Občina Črnomelj sodeluje in sugerira dele cest, kjer so nujne prenove in ali nove ureditve. Projekti o katerih se dogovarja z DRSI: - 3. razvojna os - Ureditev para BUS postajališč in prehoda za pešce pri Petrovi vasi - Prometna ureditev naselja Dobljice - Prometna ureditev v romskem naselju Kanižarica (od TRIS-a proti Vinici) - Sanacija mostu čez Kolpo na Vinici - Preplastitev ceste Rokan - Stari trg ob Kolpi - Ureditev počivališča pri ČN Stari trg ob Kolpi - Prestavitev ceste pod velikim mostom čez Dobljico. Razširitev ceste Kolnik skupaj s parkiriščem in VIM - Obnova mostu čez Kolpo v Žuničih - Obnova ceste Griblje - Fučkovci - Ureditev postajališč pri Velikem Nerajcu - Prometna ureditev Grič - Preplastitev regionalne ceste od Purge do Adlešič - Protidsna tankoslojna prevleka na cesti Finki - Vrh gora	~ Ureditev počivališča pri ČN Stari trg ob Kolpi - izdeluje se PZI ~ Prestavitev ceste pod velikim mostom čez Dobljico - izbrana je varianta A1. V izdelavi je PZI. ~ Ureditev postajališč pri Velikem Nerajcu - v izdelavi PZI ~ na pobudo DRSI smo prijaviili Prometno ureditev Drenovec in ureditev avtobusnih postajališč Petrova vas ~ v izvajanju je projektiranje Prometne ureditve Griblje (naročila Občina)
Kolesarska pot do Kolpe skozi Kočevski rog in Gorjance - Državne kolesarske povezave	DRSI	še ni opredeljena	0,00%	Direkcija RS za ceste pripravlja projektno nalogo za pripravo Idejne zasnove in strokovnih podlag ter v nadaljevanju DGD in PZI za izvedbo kolesarskih povezav po občini Črnomelj. Občina je podala predlog trase, ki ustreza vsem zahtevam iz državnega pravilnika o državnih kolesarskih povezavah.	<b>Odsek Ručetna vas – Črnomelj</b> , kot del državne kolesarske povezave D8 – Zdraviliška kolesarska pot je bila podpisana pogodba za projektiranje (DRSI - ACER-jem Novo mesto). DRSI oz izvajalec pripravlja geodetski načrt (posnetek) trase. <b>Odsek Črnomelj – Vinica</b> , kot del državne kolesarske povezave R19 – Kočevje – Črnomelj – Vinica, je pripravljen razpis za izbor izvajalca za projektiranje (izvaja DRSI). <b>Odsek Črnomelj - Metlika</b> , ki je prav tako del državne kolesarske povezave D8 – Zdraviliška kolesarska pot je dogovorjeno, da skupaj s predstavnikom DRI v mesecu maju opravi terenski ogled predvidene trase (Črnomelj – Vranoviči) in navezavi na stično točko z občino Metlika.
<b>KMETIJSTVO IN GOZDARSTVO</b>					
Gozdna cesta Cirknik-Banova Rupa	Ministrstvo za kmetijstvo	128.514,80 €	50,00%	Gre za izgradnjo cca 2 km gozdne ceste na območju med Ziljami in Adlešiči.	Dela so v zaključni fazi.

NAZIV PROJEKTA	VIR SOFINANCIRANJA OZ. SKLAD	VREDNOST PROJEKTA / OCENJENA VREDNOST PROJEKTA	SOFINANCIRANJE UPRAVIČENIH STROŠKOV (%)	KRATEK OPIS PROJEKTA	STANJE NA PROJEKTU maj 2023 Opis za 6. sejo Občinskega sveta
<b>ZDRAVSTVO</b>					
Laboratorij in urgencia v ZD Črnomelj	Ministrstvo za zdravje	Ocena investicije - 2.500.000,00 €	Še ni določeno.	V ZD Črnomelj je predviden Satelitski urgentni center – severni prizidek. Objekt bo zgrajen v treh etažah. V pritličju bodo prostori namenjeni urgenci, v drugem nadstropju bodo prostori namenjeni laboratorijski dejavnosti, tretja etaža pa je trenutno še opredeljena kot pomožni prostor, ki se ga bo dokončno uredilo v prihodnje in je predviden izključno iz razloga, ker se zahteve po dodatnih prostorih in uvajanju dodatnih programov konstantno povečujejo, gradbena parcela pa več nima možnosti dodanih širitev objekta. Vzporedno se bo na spodnjem delu ZD uredila tudi komunalna cestna/parkirna infrastruktura. Ugotovljeno je tudi, da je vhod v obstoječo urgentno ambulanto ZD Črnomelj neprimeren, saj je del glavnega vhoda v ZD, kar povzroča težave – mešanje nujnih pacientov in ostalih pacientov ter dovoz reševalnih avtomobilov ovira vhod v ZD. Nova lokacija bo tako omogočala hitrejšo izvozo tudi na račun predvidenega krožnega prometa.	Ni sprememb. V izdelavi je PZI dokumentacija s popisi del, katera bo dokončana konec maja 2023. V avgustu 2022 je bila podana tudi vloga za pridobitev nepovratnih sredstev s strani EKO Sklada. Investicija se načrtuje v letih 2023/24 in se pričakuje, da bo v večini sofinancirana s strani države zaradi reorganizacije primarne mreže zdravstvene dejavnosti.
<b>IZOBRAŽEVANJE</b>					
futurREscue - Virtualno usposabljanje gasilcev - ZALAGAMO SREDSTVA	NORVEŠKI FINANČNI MEHANIZEM	Celotna vrednost projekta: 871.645,00 € Vrednost projekta za GZ Črnomelj: 284.000,00 €	0,00%	Z uvedbo virtualne resničnosti in simulatorjev v usposabljanje gasilcev za vodenje intervencij, gašenje notranjih požarov in laikov za gašenje začetnih požarov bomo vzpostavili sistem, ki bo zagotavljal kontinuirano izvajanje usposabljanj brez stranskih učinkov na okolje, katere povzročajo gorenje. Z izšolanim kadrom, ki bo znal pravilno izkoriščati prednosti tehnologije virtualne resničnosti in simulacije, bomo izkušnjo gašenja prenašali na različne deležnike, od vodij gasilskih intervencij, gasilcev in laikov. Poseben pozitiven vidik pa uporaba virtualnih tehnologij v namene gasilstva odpira na področju dela z mladimi, kjer jim bo delo gasilca v nevarnih okoliščinah približano v prvo osebni obliki, kar bo za njih posebna izkušnja. S tem pristopom jih bomo vzpodbujali k prostovoljstvu in njihovem aktivnemu vključevanju v delovanje družbe kot celote. Prijavljeno na Norveški finančni sklad.	Ni sprememb. Upravno sodišče je pritožbo zavrnilo. Čaka se primeren razpis.
Projekt »Skupaj za varni jutri« - defibrilatorji	EKSRP	Celotna vrednost projekta: 135.184 € Vrednost projekta za Občino Črnomelj: 32.000,60 €	85,00%	Projekt Skupaj za varni jutri je program sodelovanja Lokalnih akcijskih skupin (LAS) z območja Slovenije. Prijavitelj je LAS Dolenjska in Bela krajina. Partnerji v okvirju LAS Dolenjska in Bela krajina so: MO Novo mesto, Občina Črnomelj, Občina Metlika, Občina Mirna, Občina Šentrupert in Občina Mokronog Trebelno. Predvidena stopnja sofinanciranja aktivnosti iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja je 85% upravičenih stroškov projekta. Zaradi srčnega zastoja v Sloveniji vsak dan umre 5-6 ljudi. Največkrat se srčni zastoj zgodi v pričo ljudi, ki bi lahko takoj priskočili na pomoč, če bi seveda vedeli kako. S poznavanjem temeljnih postopkov oživljanja in usposobljenostjo za uporabo AED naprave, bi bila možnost preživetja občanov s srčnim zastojem bistveno večja. V okviru projekta kandidiramo za večje število AED naprav in ustrezno število usposabljanj za uporabo AED naprav. Izvajanje v obdobju od 2021 do 2023.	Potrebno je podati še zaključno poročilo.
Gradnja OŠ Loka	EKO sklad; Min. za izobr., znanost in šport	Ocenjena vrednost projekta 12.125.452,00 €	69,93%	Predmet investicije je Rušitev in novogradnja dela objekta Osnovne šole Loka Črnomelj. Osnovni namen investicije je izboljšanje prostorskih možnosti in zagotavljanje delovnih, bivalnih in učnih pogojev v OŠ Loka, kjer se že leta soočajo s prostorsko stisko in izvajanjem osnovnošolskega pouka v prostorih, ki ne dosegajo prostorskih normativov. Dolgoročni cilj omenjene investicije je zagotavljanje prostorskih pogojev za izvajanje dejavnosti devetletne osnovne šole. Z novogradnjo (prizidavo) šole se dolgoročno izboljša funkcionalnost obstoječe stavbe, višja kakovost izvajanja izobraževanja, boljše delovne, bivalne in učne pogoje v stavbi.	Dela se intenzivno izvajajo.
Dograditev OŠ Dragatuš - 2. faza	EKO sklad; Min. za izobr., znanost in šport	Ocenjena vrednost projekta: 2.561.519 €	72,50%	Gradbeno dovoljenje za dograditev OŠ Dragatuš je pridobljeno. Najstarejši del OŠ Dragatuš se bo v celoti porušil in zgradil na novo. Dogradilo se bo potrebne prostore za izvajanje osnovnošolskega izobraževanja in hkrati tudi dodatne prostore za izvajanje predšolske vzgoje.	Zaključuje se pozidava sten prizidka v 2. nadstropju in priprava opaža za zalitje zadnje plošče/strehe.
Sanacija stavbe bivšega dijaškega doma	Ministrstvo za kulturo	Vrednost projekta 1. faza: 1.023.543,90 €	20,00%	Investicija v tej fazi zajema statično sanacijo stavbe do vključno I. nadstropja stavbe, rekonstrukcijo sanitarij v stavbi, ter rekonstrukcijo prvega nadstropja stavbe.	Investicija je zaključena.
<b>ŠPORT</b>					

NAZIV PROJEKTA	VIR SOFINANCIRANJA OZ. SKLAD	VREDNOST PROJEKTA / OCENJENA VREDNOST PROJEKTA	SOFINANCIRANJE UPRAVIČENIH STROŠKOV (%)	KRATEK OPIS PROJEKTA	STANJE NA PROJEKTU maj 2023 Opis za 6. sejo Občinskega sveta
Športni park pri Srednji šoli Črnomelj	Fundacija za šport; MIZŠ	Ocenjena vrednost projekta iz DIIP-a: 327.655,40 €	do 50,00 % vendar max. 75.000,00 €	Namen investicijske naložbe je izboljšanje pogojev za izvajanje pouka športa, za šolska športna tekmovanja, za vadbo in tekmovanja občinskih športnih klubov in društev (kakovostni in mladinski šport), za šport invalidov, za športno udejstvovanje rekreativcev, za druženje otrok ob športu, za zdrav, športni način življenja in za organizacijo raznih športnih prireditev v Črnomlju. Cilj investicije je izgradnja športnega parka, ki obsega: • izgradnjo košarkarskega igrišča in igrišča za odbojko na mivki; • izgradnjo trim otoka; • izgradnjo večnamenske ploščadi z amfiteatrom in lahko nadstrešnico; • izgradnjo betonske tribune s stopniščem v brežini; • postavitev urbane opreme; • zasaditev zelenja	SŠ Črnomelj je prejela negativno odločbo fundacije za šport. Na odločbo se bodo pritožili.
Kolopark Loka	Fundacija za šport	Ocenjena vrednost projekta iz DIIP: 58.860,00 €	do 50,00 % vendar max. 75.000,00 €	1. faza - Izgradnja koloparka v Loki na parcelni številki 992/12 k.o. Loka.	Občina Črnomelj je prejela pozitiven sklep Fundacije za šport. Upamo, da nam uspe zgraditi kolopark v mesecu juliju.
<b>MLADI</b>					
Kreativni center mladih Črnomelj	NE	Ocenjena vrednost projekta 2.000.000,00 €	0,00%	Mladi v občini Črnomelj dolgoročno nimajo večnamenskega prostora za izvajanje mladinskih aktivnosti (programi neformalnega izobraževanja in priložnosti, druženje, dejavnost hostla, coworking, izvedba kulturnih prireditev, prostor, kjer bi se mladi počutili dobrodošle, ne glede na status). V sklopu projekta se bo uredil Center mladih Črnomelj. Projekt je namenjen ustvarjanju pogojev za oblikovanje aktivnih mladih, ki imajo možnosti in podporo za dejavno preživljanje svojega časa. V tem času soustvarjajo projekte, ki prispevajo k njihovem razvoju in k razvoju občine. Razvijajo občutek za pomen domačega okolja in pripadnost kraju z širšo okolico. Glavni namen projekta je, da so vse dejavnosti na enem mestu za spodbujanje tako mladih kot medgeneracijskega sodelovanja. Center mladih je prostor kamor se lahko mladi zatečejo za razvijanje svojih obšolskih, ob študijskih dejavnosti in kompetenc.	Ni sprememb. V letu 2022 so se uredili prostori bivše jedilnice hotela za potrebe mladih.
<b>OKOLJE IN PROSTOR</b>					
Oživimo vaško središče in povežimo generacije - Rožič vrh - ZALAGAMO SREDSTVA	CLLD - EKSRRP	44.948,26 €	80,00%	Operacija sledi strateškemu cilju Strategije lokalnega razvoja bogatiti raznolikost podeželja in ohraniti kvaliteto življenja za dolgoročno korist prebivalcev na podeželju. Z operacijo se sledi ukrepu oblikovanje in izvajanje programov ter manjših naložb za ureditev površin za skupne namene in potrebe v podeželskih naseljih, saj je končni rezultat projekta ureditev športnega igrišča in večnamenskih površin ob gasilskem domu Rožič Vrh namenjenih aktivnemu preživljanju časa in druženju različnih generacij. Na novih večnamenskih površinah bodo potekale raznovrstne izobraževalne aktivnosti s pomočjo katerih si bodo različne ciljne skupine pridobile nova znanja in izkušnje. Z aktivnostmi izvajanja delavnic – osveščanje in izobraževanje lokalnega prebivalstva o zdravi prehrani, pomenu gibanja za zdravje, izvajanjem športnih dejavnosti, požarne varnosti in nudenju prve pomoči bo zagotovljena tudi večja skrb za zdravo življenje in krepitev zavesti o pomembnosti medsebojne pomoči in solidarnosti. S srečanjem krajanov Krajevne skupnosti Talčji Vrh in tekmovanjem generacij bo utrjeno tudi medgeneracijsko sodelovanje, dosežen pa bo tudi pozitiven vpliv na krepitev vaše identitete in pripadnosti kraju ter socializacije tako starejših kakor tudi mlajših generacij.	Investicija je zaključena.
<b>VODOVOD</b>					
Vodovod Špeharska dolina; Mavrten in Črešnjevca	NE	1.006.757,53 €	do 50,00%	Izgradnja 2,8 km vodovoda za naselji Špeharji-Hrib. Na Maverlenu 650 m vodovoda in v naseljih Črešnjevca - Knežina 1.525 m vodovoda.	Ni sprememb. Projekt je pripravljen za morebitni ustrezen razpis.
Obnova vodovodov	~/	~/		~/	

NAZIV PROJEKTA	VIR SOFINANCIRANJA OZ. SKLAD	VREDNOST PROJEKTA / OCENJENA VREDNOST PROJEKTA	SOFINANCIRANJE UPRAVIČENIH STROŠKOV (%)	KRATEK OPIS PROJEKTA	STANJE NA PROJEKTU maj 2023 Opis za 6. sejo Občinskega sveta
Obnova vodovoda na Majerju-1. faza	NE	21.412,00 €	0,00%	Izvede se 435 m vodovoda. 250 m se izvede ob izvedbi kanalizacije, ostalo v okviru opremljanja OPPN Majer - stanovanjski del.	Dela so izvedena na odseku, kjer je bila izvedena fekalna kanalizacija (250 m). Potrebno je še urediti 185 m, ki se bo izvedlo ob opremljanju OPPN Majer - stanovanjski del.
Obnova vodovoda - Pri mostu	NE	34.877,00 €	0,00%	Izvede se 80 m vodovoda.	Dela so izvedena.
Obnova vodovoda - Na Drage	NE	117.132,00 €	0,00%	Izvede se 408 m vodovoda.	Dela so izvedena.
<b>OPN in OPPN-ji</b>					
Sprememba OPPN TRIS - Romski del	NE	stroški še niso v celoti opredeljeni	0,00%	Sprememba območja na levi strani ceste Kanižarica - Vinica iz CD v stanovanjsko območje (del kjer je romsko naselje). Razlog - možnost legalizacije objektov v lasti Romov.	Ni sprememb. Sprememba OPPN TRIS - Romski del se bo iz OPPN TRIS Kanižarica izločil ob naslednji spremembi OPN-ja.
Priprava OPPN za sanacijo nelegalnih in neskladnih gradenj	NE	stroški še niso v celoti opredeljeni		V sklopu priprave SD OPN ni bilo mogoče predpisati skupnih meril in pogojev za sanacijo nelegalnih in neskladnih gradenj, zato je potrebno to izvesti s podrobnejšim prostorskim aktom. Na podlagi pobud za SD OPN za prejšnji postopek predvidevamo, da je takih primerov okrog 80.	V juniju 2023 gre ven javni poziv Lastnikom neskladnih in nelegalnih gradenj na območju stavbnih zemljišč. Naredi se nabor. Sledi odločitev o morebitni izvedbi postopka in izvajalcu.
<b>FEKALNA KANALIZACIJA</b>					
Kanalizacija in ČN Dobljče, Grič	Sklad za okrevanje in odpornost	Ocenjena vrednost projekta: 3.214.021,00 €	do 60,00 %	Predvidena je izgradnja 4,1 km gravitacijskih kanalov premera DN 200 in 412 m tlačnih vodovod ter dveh črpališč za odpadne vode v jaških, teh je skupaj 205. Kanalizacija se zaključuje z novo čistilno napravo ČN Dobljče zmogljivosti 2 x 300 PE (populacijskih enot). Fekalna kanalizacija za naselji Dobljče in Grič pri Dobljčah se delno gradi na območju aglomeracije ID 5806 Dobljče, na vodovarstvenem območju najpomembnejšega vodnega vira Bele krajine – izvir Dobljčice in na območju habitata endemita črne človeške ribice.	Ni sprememb. Čakamo odločitev. PZI je izdelan.
Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju Kolpe - Občina Črnomelj	Kohezijski sklad; Proračun RS	Vrednost projekta 2.898.986,00 €	72,04%	Na 11 delih mesta oz. aglomeracije Črnomelj se dogradi kanalizacijsko omrežje, da se zagotovi čez 98 % pokritost. To zajema 5 km kanalizacij, 1 km tlačnih voidov in 8 črpališč.	Zaključenih je vseh 11 krakov kanalizacije. Uporabna dovoljenja so pridobljena za 3 krake.
<b>TURIZEM, KULTURNA DEDIŠČINA IN KULTURA</b>					
<b>TURIZEM</b>					
Črnomelj iz vode - 1. faza - Po poteh skrivnostnega obiskovalca	Sklad za okrevanje in odpornost	495.621,32 €	73,08%	Namen projekta Črnomelj iz vode - 1. faza - Po poteh skrivnostnega obiskovalca je trajnostno preoblikovanje javne turistične infrastrukture z vlaganji v obnovo in izgradnjo turistične infrastrukture v mestnem jedru Črnomlja, izboljšanje funkcionalnosti, varnosti in kakovosti javne turistične infrastrukture ter dviga kakovosti storitev in doživetij turistov. Občina namerava s projektom doseči naslednje kazalnike projekta: urejena lokacija Ajdovega zrna (vstopna in končna točka za obiskovalce mestnega jedra); obnovljen lesen mostiček čez reko Lahinjo, ki povezuje staro mestno jedro in območje Majer; urejena obvodna sprehajalna pot (zasaditev, interpretacija naravnih znamenitosti s poudarkom na ohranjanju narave, medoviti zeliščni vrt s tremi doživlajsko didaktičnimi vsebinami,...); izvedene aktivnosti v sklopu programa del (2 turistična produkta, 1 prireditev na temo netopirjev,...).	MGRT je objavil nov razpis za turistično infrastrukturo, kamor je Občina prijavila vsebine iz projekta z naslovom Po poteh skrivnostnega obiskovalca.
<b>KULTURNA DEDIŠČINA</b>					
<b>GRAD ČRNOMELJ</b>				Obnova gradu Črnomelj zajema ureditev pritličja in kleti ter nadkrite atrijske prostore. V sklopu tega se bodo uredile tudi javne sanitarije. Dela se bodo izvajala v skladu z zmožnostmi proračuna.	

NAZIV PROJEKTA	VIR SOFINANCIRANJA OZ. SKLAD	VREDNOST PROJEKTA / OCENJENA VREDNOST PROJEKTA	SOFINANCIRANJE UPRAVIČENIH STROŠKOV (%)	KRATEK OPIS PROJEKTA	STANJE NA PROJEKTU maj 2023 Opis za 6. sejo Občinskega sveta
<b>Branilci krone in meja</b>	Ministrstvo za kulturo	1.982.459,15 €	79,50%	V sklopu oživitve starega mestnega jedra, je namen projekta celostno prenoviti in oživiti pritlične prostore gradu Črnomelj, razviti tri atraktivne turistične produkte ter z implementacijo sodobnih informacijsko komunikacijskih tehnologij oblikovati moderno okolje za izvedbo prenovljene kulturno turistične ponudbe. Izboljšana bo javna dostopnost kulturnega spomenika in prireditvenega prostora, enega izmed najpomembnejših objektov kulturne dediščine tega območja kar bo pomembno prispevalo k atraktivnosti turistične destinacije Bela krajina. rezultati projekta: Obnovljen objekt kulturne dediščine, pritličje gradu Črnomelj; Opremljeni prenovljeni prostori objekta za izvajanje dejavnosti povezane z novimi vsebinami in turističnimi produkti; Razviti produkti in digitalizirana kulturna dediščina in oživljeno pritličje gradu Črnomelj; Izvedene promocijske in ozaveščevalne aktivnosti projektnih rezultatov in kulturno-izobraževalne in turistične ponudbe.	V izvajanju so gradbena dela v južnem in zahodnem delu pritličja.
<b>Obnova Stoničevega gradu</b>				Občina je lastnica celotne stavbe. Izdelan je konzervatorski načrt in delni PZI (za strop 1. nadstropja in ostrešja). Izvedba je razdeljena na faze.	
Sanacija stropa 1. nadstropja in strehe Stoničevega gradu	Ministrstvo za kulturo	Ocenjena vrednost del: 415.951,14	49,00%	1. faza bo izvedba nove strehe in stropa v 1. nadstropju.	Izdelana je idejna zasnova in projekt za izvedbo za 1. nadstropje in celotno ostrešje. Kulturno varstveno soglasje je pridobljeno. 13.3.2023 je bila podana prijava na JR Ministrstva za kulturo - Obnova Stoničevega gradu - 1. faza. Čaka se odločitev.
<b>Urejanje prireditvenega prostora - Jurjevska draga</b>	NE	Ocenjena vrednost dokumentacije: 51.700 € Ocenjena vrednost izvedbe: 1.600.000 €	0,00%	Glavni namen investicije je ureditev Jurjevske drage, s katero se izboljša kakovost urejenega, privlačnega in z vso potrebno infrastrukturo opremljenega prireditvenega prostora in s tem prispevati h kakovosti izvedbe kulturnih in drugih prireditev in dogodkov za vse skupine prebivalstva in ostale uporabnike. Urejen prireditveni večnamenski prostor bo omogočal izvedbo raznih prireditev in dogodkov, ki bodo zanimivi za Črnomalčje in druge obiskovalce. Zaradi urbanih parkovnih ureditev bo Jurjevska draga za Črnomalčje postala tudi mesto za kvalitetno preživljanje prostega časa izven prireditev in dogodkov. Prostor ne bo deloval samo kot prostor za prireditvene namene kot je osrednja kulturna in turistična prireditve Jurjevanje, pač pa bo čez leto služil tudi kot park za druženje, rekreacijo in manjše športne aktivnosti na prostem (letni kino, razstave na prostem, v zimskem času tudi kot drsališče...). V letu 2021 se je pristopilo k izdelavi potrebne projektne dokumentacije. Projekt za izvedbo se bo razdelil na več faz. Projekt je vključen v skupen projekt v RRP 2021-2027 - Trajnostni razvoj mest in mestnih naselij.	Ni sprememb. Gradbeno dovoljenje je pridobljeno. V zaključni fazi je izdelava PZI dokumentacije.
<b>ROMSKA INFRASTRUKTURA</b>					
<b>Javna razsvetljava v naselju Jama</b>	Romski denar	78.133,70 €	0,00%	Izvedba javne razsvetljave od ceste Kanižarica-Blatnik do naselja Jama v letu 2022. V letu 2023 predvidena izvedba JN v naselju Jama.	Javna razsvetljava v samem naselju Jama je izvedena.
<b>DOKUMENTACIJA</b>					
<b>Celovit pristop k ureditvi območja v Beli krajini - Črnomelj z namenom varovanja ogrožene črne človeške ribice - dokumentacija</b>	NE	Ocenjena vrednost 90.000,00 €	0,00%	Projekt zajema pridobitev naslednje dokumentacije: geodetski posnetek in idejno zasnovo. Študija izvedljivosti je namenjena preveritvi možnosti načina izvedbe in kot podlaga za pridobivanje EU sredstev za nadaljni pristop k varovanju črne človeške ribice in podtalnice na splošno.	Ni sprememb. Občina je posredovala vse potrebne podatke izvajalcu. V usklajevanju in izdelavi je geodetski posnetek, idejna zasnova in študija izvedljivosti.